

# Новогодние поделки

Новогодние торжества оставляют в нас самые радостные воспоминания. Особенно такие воспоминания дарят новогодние поделки, сделанные своими руками.

В канун новогодних праздников прошел мастер-класс по изготовлению новогодней игрушки – Рождественского ангела.

Рождество – это один из самых теплых, светлых, добрых праздников! Символом Рождества, помимо рождественской звезды, звона колокольчиков, милых сюрпризов и подарков, является Ангел.

В дореволюционной России рождественский ангел был одной из самых популярных игрушек. Фигурки мастерили самостоятельно из картона, конфетной фольги, ваты и кружев. Сегодня традиции возвращаются.

Время пролетело незаметно, ребята получили массу положительных эмоций и с удовольствием демонстрировали своего ангелочка друг другу.

Пусть этот ангел оберегает ваш покой и душу!

Пусть ваш дом будет наполнен маленькими ангелочками, которые принесут вам счастье!









